

**Kisbér Város Polgármesterétől
2870 Kisbér, Széchenyi u 2.**

Előterjesztés

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. november 10-ei ülésére

Tárgy: SacraVelo projekt

Tisztelt Képviselő-testület!

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat égisze alatt az INTERREG V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretében került megvalósításra a SacraVelo projekt, amelynek célja a Rába-Duna-Vág EGTC négy megyéjét érintő, a vallási és kerékpáros turizmus elemeit innovatív módon ötvöző, határon átnyúló hálózat kialakítása volt (a projektről bővebb információt a mellékelt tájékoztatóban találnak).

A KEM Önkormányzat által benyújtott záró elszámolás 2021. 12. 11-én elfogadásra került, az uniós szintű lezárás és elszámolás viszont még folyamatban van. Ettől függetlenül 2021. 05. 01-el megkezdődött a projekt fenntartási időszaka (5 év).

A projekt megvalósításának kezdetén a résztvevő önkormányzatok vállalták, hogy a beszerzésre kerülő eszközöket a megvalósítást követően átveszik és a fenntartási időszakban fenntartják (üzemeltetik, karbantartják, stb.) A beszerzett vagyonelemek ingyenes átadás-átvételéhez szükséges megállapodást a KEM Önkormányzat elkészítette, az Irányító Hatóság pedig jóváhagyta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá a SacraVelo projekt keretében beszerzett vagyonelemek (2 db pihenőhely, 1 db információs tábla és 22 db útirányjelző tábla) Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattól történő ingyenes átvételét és rendelje el az ehhez szükséges megállapodás aláírását!

Kisbér, 2022. november 9.

Sinkovicz Zoltán
polgármester

Határozati Javaslat

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

jóváhagyja az SKHU/1601/1.1/013 azonosító számú, SacraVelo projekt keretében beszerzett vagyonelemek (2 db pihenőhely, 1 db információs tábla és 22 db útirányjelző tábla) ingyenes átvételét a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzattól.

Elrendeli a vagyonelemek átadás-átvételéhez szükséges megállapodás aláírását, amelyre felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester